

<!-- @page { margin: 2cm } P { margin-bottom: 0.21cm } --> <!-- @page { margin: 2cm } P { margin-bottom: 0.21cm } -->  
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO, REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2011

Às nove horas do dia três de março de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a décima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Moisés Rodrigues totalizando seis Vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Telegrama do Ministério da Saúde, da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para o Fundo Municipal de Saúde de Ouro Preto, no valor de setenta e um mil e quinhentos reais referente a pagamento de serviços de atendimento móvel, as urgências, o SAMU. Telegrama do Ministério da Saúde, da Secretaria Executiva, do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para o Fundo Municipal de Saúde de Ouro Preto, referente ao piso fixo e promoção da Saúde, no valor de sessenta e oito mil, setecentos e oitenta e sete e quarenta e quatro centavos. Telegrama do Ministério da Saúde, da secretaria executiva, do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde de Ouro Preto, no valor de quinze mil e quatrocentos reais para pagamento de Centros de Especialidades Odontológicas. Ofício do Gabinete do Senhor Prefeito Angelo Oswaldo de Araújo Santos, solicitando a retirada do projeto de Lei nº 89/10, encaminhado por meio do ofício mensagem nº103/10, que institui a gratificação por produtividade para os servidores da Superintendência de Tecnologia e Informação. Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Lei nº13/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que incentiva a Inclusão do Dia do Doador Voluntário de Sangue no calendário do município de Ouro Preto. Projeto de Lei nº14/11, do Vereador Flávio Andrade, que cria o Programa de Reciclagem de Óleos e Gorduras de Uso Culinário no município de Ouro Preto. Projeto de Lei nº 15/11, do Prefeito Municipal, que inclui no Plano Plurianual o Programa Implementação do Aeroporto dos Inconfidentes e cria créditos especial no orçamento de dois mil e onze. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 23/11, do Vereador Flávio Andrade, solicitando que o Prefeito trabalhe junto ao Governo do Estado para que as comemorações do 21 de Abril em Ouro Preto envolvam e respeitem a comunidade ouropretana, visando evitar os questionamentos feitos por lideranças da nossa terra em anos anteriores, inclusive o próprio Prefeito; 25/11, do Vereador Maurício Moreira, solicitando a reforma da escadaria da Travessa Basalto e a troca das lâmpadas, no Bairro Padre Faria. Presidente: Comunicou que devido ao ponto facultativo de nove de março, quarta-feira o protocolo das matérias legislativas para quinta-feira será no dia quatro, amanhã, até as doze horas; que existe uma portaria alterando o horário de funcionamento da Câmara tendo em vista a organização para o Carnaval. ORADORES: Com a palavra a Vereadora Regina Braga: Desejou um bom feriado e carnaval para todos. Fez uma alerta para a juventude se cuidar, não exagerar no álcool, não fazer uso de drogas, comentou dos perigos da mistura de álcool e direção ou outra droga, citou como exemplo o recente desastre ocorrido com os moradores de Cachoeira do Campo. Elogiou a decoração de Ouro Preto, comentou esperar que o prefeito cumpra o prometido de fazer o Carnaval dos ouropretanos, com marchinhas como nos velhos tempos; que a segurança seja reforçada, principalmente, para inibir quem vem de fora achando ser terra sem lei. Refez voto de solidariedade com os moradores de Amarantina em relação à falta da água durante uma semana no referido distrito. Relatou ter recebido várias ligações e que fez contato com a Keny solicitando que verificasse a situação dos mesmos. Elogiou o serviço que a Keny está prestando, das melhorias depois de sua entrada no SEMAE e solicitou que ela dê prioridade a esta questão. Questionou que o mesmo fato ocorre em Santo Antônio do Leite, no Funil, principalmente na rua Baeta, na Chapada, que muitos moradores ligaram pedindo caminhão pipa e reclamando a respeito da falta de água. Falou do projeto de lei que inclui no Plano Plurianual a questão do aeroporto, completou que a cidade como Ouro Preto, turística, famosa e conhecida é merecedora do aeroporto, mas que a cidade necessita de outras coisas, como melhoria na zona rural,

nas estradas, nas pontes, nas escolas, que os jovens precisam de trabalho e de cursos profissionalizantes e perguntou que esse aeroporto poderia esperar, porque tem outras prioridades. Ressaltou que, em virtude da Copa, o país vai parar. Com a palavra o Vereador Silmério Rosa: Parabenizou a Defesa Civil por sua ação no distrito de Antônio Pereira diante do desastre ocorrido por causa de uma tromba d'água, que fez encher e transbordar os rios atingindo três casas, derrubando duas paredes de uma delas. Comentou não ter ocorrido vítimas e que o prejuízo só foi material: que a Defesa Civil irá retornar para dar apoio às famílias atingidas. Pediu à Secretaria de Obras que designasse uma equipe para ver o que pode ser feito no sentido de fazer alargamento ou afundamento do córrego para que a água possa fluir a fim de evitar que esses acontecimentos se repitam. Disse não ter tido tempo para oficializar o pedido e que já fez contato telefônico. Agradeceu a equipe do SEMAE que regularizou a captação da água. Pediu que os moradores rezem, orem para que fatos como esses não repitam. Pediu as pessoas prejudicadas que tenham paciência e disse que o que a Prefeitura puder fazer, dentro da lei, será feito. Falou que a Secretaria de Assistência Social está dando apoio. Relatou que foram cercados aproximadamente cinco metros e que as pessoas que invadiram não poderão construir os cinco loteamentos próximos do rio. Sugeriu a essas pessoas carentes que procurassem a Secretaria para buscar ajuda, já que a Prefeitura irá começar com projeto social de construção de casas populares. Solicitou à Secretaria de Obras que verificasse a situação da ponte que dá acesso da rua Terezinha Venceslau Pessoa ao campo, já que compareceram e prometeram construir a ponte, mas não foram executadas as obras até hoje. Pediu que desse atenção para a construção da ponte, que foi uma das causas da enchente e alagamento das casas, por ter uma passarela de ferro, que estava baixa acumulando galhos, detritos que represaram as águas, e que por consequência da força das águas levou a ponte, ficando sem acesso ao campo. Com a palavra o vereador Luiz Gonzaga: Comentou a respeito da sua fala durante a penúltima reunião a respeito do Bolsa Atleta e perguntou se já chegou à Casa uma folha com o nome dos Conselheiros. Disse que está faltando membros titular e suplente do Conselho representando a Universidade e a Câmara; se ofereceu para fazer parte. Pediu que o Presidente nomeasse os conselheiros titular e suplente, porque estão tendo várias reclamações. Citou a problemática da obra de asfaltamento na rua Quinze de Agosto, o qual foi colocado bueiro próximo à curva causando muitos acidentes, lembrou ter feito a reivindicação no ano passado e que não foi tomada nenhuma providência. Sugeriu que pudesse arredar esse bueiro cerca de dois metros para dentro e pediu que se fizesse em tempo hábil a fim de evitar mais acidentes. Comentou que esteve no Morro da Queimada por três dias consecutivos junto com Geraldo e representantes da Associação. Parabenizou os novos integrantes da Associação. Pediu mais respeito com a comunidade com relação às reivindicações prioritárias, citou que, dentro do Orçamento Participativo, tem o pedido de construção do salão comunitário e que é de suma importância para a comunidade. Reclamou que as obras escolhidas pela comunidade têm de ser respeitadas e valorizadas. Relatou que existem obras que estão passando por cima das prioritárias escolhidas pela comunidade. Citou que existe um poste que está sem lâmpada. Disse que a comunidade reclama e pede resposta. Com a palavra a Vereadora Crovymara Batalha: Justificou seu atraso devido a visita da equipe do MEC em Mariana fazendo o reconhecimento do curso de Direito. Pediu que retornasse à pauta, na ordem do dia, uma indicação de sua autoria, fazendo referência à rua Marina Ferreira Guimarães, sobre a qual o Vereador Luiz Gonzaga fez comentário. Solicitou aos demais vereadores que apoiassem na votação a fim de fortalecer o pedido. Comunicou que a Casa tem uma Comissão Especial para ver a questão da empresa Gonçalves e Santos da qual faz parte, juntamente com o Vereador Paquinha e o Vereador Silmério. Comentou que estiveram reunidos na última quinta-feira com o representante da empresa. Falou que a empresa hoje é uma massa falida e que já tem um indivíduo nomeado síndico e que o objetivo primordial da comissão e da empresa, que deixou bem claro na sua manifestação durante a reunião da última quinta-feira, foi de fazer o acerto com as funcionárias? aproximadamente setenta pessoas. Disse ter um percentual depositado na conta da Prefeitura e que o próximo passo da comissão é ouvir mais pessoas para chegarem a uma conclusão.

**ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES:** Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada ao Prefeito Municipal a Indicação nº: 24/11, solicitando que viabilize condições de acesso para a rua Marina Ferreira Guimarães, no Morro da Queimada. Presidente: Informou que foi renovado o convênio com a Polícia Civil, através do delegado doutor Flávio por mais cinco anos para a confecção das carteiras de identidade. Inteiro que também estão viabilizando a confecção de CPF nas reuniões itinerantes. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina

Braga, Maurílio Zacarias e Moisés Rodrigues totalizando seis Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.